
 

 

  

 
 
 

 
 
Aan Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties 
Van DGOBDR 

 

TER ONDERTEKENING  
 

Nota actief openbaar 
Ja 
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Datum 
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0. Beslisnota Kamervragen JA21 (2026Z08879) 

Aanleiding 
De vragen van het lid Clemminck (JA21) over de verdwenen IMG-notitie in het 
archief van de parlementaire enquête aardgaswinning Groningen en de financiële 
risico’s voor de Staat in het Groningse gasdossier (ingezonden op 23 april 2026, 
met het kenmerk 2026Z08879).  

Geadviseerd besluit 
• U kunt akkoord gaan met de beantwoording en bijgevoegde brief 

ondertekenen zodat deze vervolgens verstuurd kan worden naar de 
Tweede Kamer.  

Kern 
• Het lid Clemminck heeft gevraagd om de antwoorden op de vragen te 

ontvangen voorafgaand aan de uitspraak van de Rechtbank Noord-
Nederland in het kader van de beroepsprocedures heffingen fysieke 
schade 2020 en waardedaling 2020 en 2021 die voorzien zijn voor 12 juni. 

• De aanleiding van de Kamervragen van het lid Clemminck is een document 
van het IMG dat zich bevindt in het besloten archief van de parlementaire 
enquête aardgaswinning Groningen en de eerdere beantwoording van de 
Kamervragen van april jl.1 

• Het document van het IMG was een periode in het openbare archief van 
de parlementaire enquête in te zien. Na het herkennen van deze  
archivering is het document, dat onder het verschoningsrecht valt van de 
advocaat van het IMG, op verzoek van het IMG aan de griffier van de 
Parlementaire Enquêtecommissie Aardgaswinning Groningen verplaatst 
naar het besloten archief. Het document is slechts bekend bij het IMG en 
niet bij een van de ministeries, bij u of uw voorganger. Daardoor bent u 
niet op de hoogte van de inhoud van het document en kunt u de vragen 
hierover niet inhoudelijk beantwoorden. 

• Daarnaast wordt er een aantal vragen gesteld over uitspraken en 
vonnissen in de lopende juridische procedures. U antwoordt dat u niet 
vooruit kunt lopen op deze uitspraken. 

 

 
1 Antwoorden op Kamervragen over verhaalbaarheid schadevergoedingen in Gronings 
gasdossier | Kamerstuk | Rijksoverheid.nl 
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